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Ausschuss für Schule, Soziales und demographischen Wandel 13.01.2015
 
  öffentlich  Vorlage Nr. 737/2014-5

    Stand 19.11.2014
 
Betreff 
 

Anfrage der Fraktion ABB vom 18.11.2014 betr. Konzept Flüchtlingsarbeit in 
Bornheim 

 
Sachverhalt 
 
Die Anfrage der Fraktion ABB vom 18.11.2014 ist beigefügt. Die Fragen werden wie folgt 
beantwortet. 
 
Frage 1: Wie hoch war die Gesamtanzahl von Asylanten und Bewerbern am 31. Dezember 

2012? 
 
Antwort: 50 Personen 
 
Frage 2: Wie hoch war die Gesamtanzahl von Asylanten und Bewerbern am  31. Dezember 

2013? 
 
Antwort: 71 Personen 
 
Frage 3: Wie hoch war die Gesamtanzahl von Asylanten und Bewerbern zum jetzigen Zeit-

punkt? 
 
Antwort: 142 Personen (01.12.2014) 
 
Frage 4: Wir bitten um die Aufschlüsselung der Frage 3 nach Nationalitäten. 
 
Antwort: 
Ägypten 4 Personen  Afghanistan 1 Person 
Albanien        15 Personen  Algerien 3 Personen 
Bangladesch 3 Personen  Bosnien-Herz. 1 Person 
China  3 Personen  Eritrea  9 Personen 
Georgien       12 Personen   Ghana  1 Person 
Guinea   6 Personen  Irak  6 Personen 
Iran  3 Personen  Kosovo 8 Personen 
Libanon 2 Personen  Marokko 3 Personen 
Mongolei 3 Personen  Nigeria  2 Personen 
Pakistan 5 Personen  Serbien         35 Personen 
Somalia 3 Personen  Sri Lanka 2 Personen 
Syrien           11 Personen  Tadschikistan 1 Person 
 
Frage 5: Wie viele Asylbewerber wurden 2014 bis zum jetzigen Zeitpunkt abgelehnt? 
 
Antwort: 7 Personen, fällt nicht in die Zuständigkeit der Stadt Bornheim. 
 
Frage 6: Wie viele Personen wurden 2014 bis zum jetzigen Zeitpunkt zurückgeführt? 
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Antwort: Unbekannt, es liegen keine Statistiken vor, fällt nicht in die Zuständigkeit der Stadt 

Bornheim. 
 
Frage 7: Wie hoch waren die Gesamtkosten der Stadt in 2014 bis zum aktuellen Zeitpunkt,  
die nicht durch Zuweisungen von Bund/Land gedeckt sind: 
 
Gesamtkosten Unterbringung:    229.220,87 €  
Gesamtkosten der Lebenshaltung:     786.693,98 € 
Sonstige Kosten (Verwaltungskosten)     62.290,54 € 
./. Pauschale nach dem Flüchtlingsaufnahmegesetz 294.461,00 € 
 
 Gesamtkosten      783.744,39 € 

 
Betr. Gesamtkosten Unterbringung: 
Z. Zt. können noch keine Jahresabschlussbuchungen durchgeführt werden (z. B.  
Abschreibungen). Die Beträge sind daher geschätzt. Eine endgültige Kalkulation der  
Unterbringungskosten kann voraussichtlich Februar/März 2015 erfolgen.  
 
Anlagen zum Sachverhalt 
Anfrage 
 
 


